



ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 18/25-8-2015 πρακτικού της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εισήγηση της Δ/σης Ανάπτυξης της ΠΕ Δράμας με θέμα : «ΕΓΚΡΙΣΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΑΜΘ ΣΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ WTM ΤΟΥ ΛΟΝΔΙΝΟΥ»	94	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της εισήγησης της Δ/σης Ανάπτυξης της ΠΕ Δράμας με θέμα : «ΕΓΚΡΙΣΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΑΜΘ ΣΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ WTM ΤΟΥ ΛΟΝΔΙΝΟΥ»
2.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Δράμας με θέμα: «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ «3 <sup>ο</sup> ΑΝΤΑΜΩΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΟΞΑΤΟΥ - ΧΟΡΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ» [20 Σεπτεμβρίου 2015].	95	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της συμμετοχής και συνδιοργάνωσης πολιτιστικών δραστηριοτήτων της ΠΕ Δράμας «3 <sup>ο</sup> ΑΝΤΑΜΩΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΟΞΑΤΟΥ - ΧΟΡΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ» [20 Σεπτεμβρίου 2015].
3.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Δράμας με θέμα: ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ « 3ο Πανηγυρίζοντας στους δρόμους του νερού και του κρασιού» [25 έως 26 Σεπτεμβρίου 2015] .	96	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της συμμετοχής και συνδιοργάνωσης πολιτιστικών δραστηριοτήτων της ΠΕ Δράμας «3ο Πανηγυρίζοντας στους δρόμους του νερού και του κρασιού» [25 έως 26 Σεπτεμβρίου 2015]
	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Καβάλας με θέμα: «Έγκριση δαπάνης της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας για τη συνδιοργάνωση της εκδήλωσης με τίτλο «Εβδομάδα Αρχιτεκτονικής»	97	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της εισήγησης της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Καβάλας με θέμα: «Έγκριση δαπάνης της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας για τη συνδιοργάνωση της εκδήλωσης με τίτλο «Εβδομάδα Αρχιτεκτονικής»
4.	Εισήγηση της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Ροδόπης με θέμα: «Έγκριση συνδιοργάνωσης της Π.Ε Ροδόπης και του Πολιτιστικού Συλλόγου Alma Libre, για τις τριήμερες εκδηλώσεις με τίτλο “Thraci Salsa Meeting” οι οποίες θα περιλαμβάνουν μουσικοχορευτικές εκδηλώσεις και μαθήματα χορού, και θα πραγματοποιηθούν στην Κομοτηνή στις 18 έως 20 Σεπτεμβρίου 2015».		Αναβάλλεται